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Vrouwen staan vaker 

open voor gebruik 

van stemherkenning
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(
�Mannen staan vaker 

open voor gebruik 

van apps

Oudere 
respondenten en 

vrouwen maken zich 
vaker zorgen om de 

veiligheid en het 
gebruiksgemak van 

zowel 
stemherkenning 

als apps
Mannen en jongere 

respondenten geven 
vaker aan dat 

stemherkenning en 
dit soort apps 

makkelijk zijn in het 
gebruik

De onderzoeksgroep 
is gewogen naar 
geslacht, 
leeftijdscategorie en 
provincie. Hierdoor 
zijn de resultaten ten 
aanzien van deze 
kenmerken 
representatief  voor 
de inwoners van 
Nederland.

19-29 
jaar 30-39 

jaar

40-49 
jaar

50-59 
jaar

60-69 
jaar

70 jaar 
en 

ouder

)��

)��

achtergrondkenmerken

In totaal 966 
respondenten info@pro-public.nl 06-14625242

Deze infographic is ontworpen met behulp van afbeeldingen van Flaticon.com

flitspeiling

Juli 2020

78%
van de mensen zegt 
dat hun identiteit 
altijd of vaak 
gecontroleerd wordt 
wanneer zij een bank 
of overheidsinstelling 
bellen met een 
persoonlijke vraag


